
 

Notulen Jaarvergadering 15 februari 2023 

aanwezig: 15 personen 

 

 Opening: 20.30 uur  

Bianca v/d Berg, onze voorzitster  heet iedereen van harte welkom op onze jaarvergadering. Voor de 
2e keer op ons eigen HoSeMa gedeelte. 

Notulen jaarvergadering 2022  (gehouden 31 maart 2021) 

De notulen zijn goedgekeurd zonder op- of aanmerkingen. Voor wie ze nog wil terug lezen, deze zijn 
terug te vinden op onze site www.hosema.nl  

 Financieel overzicht 2022 en verslag van de kascommissie. 

De Exploitatierekening 2022 en het Financieel overzicht/ meerjarig worden gepresenteerd en 
uitgelegd.  
 
Vragen over het Financieel overzicht: 
 
Hoe is het bedrag van kleding Dans + overig samengesteld ?  
Overig zijn de Hoodies die verkocht zijn.  
 
Waarom is de afdracht van de KNGU nu hoger van vorig jaar? 
Dit heeft te maken met het aantal wedstrijden waaraan is deelgenomen. Vorig jaar waren er weinig 
wedstrijden i.v.m. de Coronamaatregelen.  
 
Wat is het verschil tussen materiaal en bezittingen? 
Bezittingen is de optelsom van het totaal waarvan materiaal een onderdeel is. 
 
De kascommissie werd dit jaar gedaan door: Inge Steeghs en Cindy Austen. 
 
Deze controle heeft  plaatsgevonden in Sevenum  op 12 februari 2023,  waarvoor onze dank. 
 
“De kascommissie heeft verklaard dat de stukken een getrouw beeld geven van het handelen van het 
bestuur en de toestand van de vereniging. Het advies van de kascommissie is om de algemene 
ledenvergadering toestemming te vragen om het bestuur, inclusief interim penningmeester en huidig 
penningmeester te dechargeren voor hun beleid in 2022. 
 
Het advies wordt door de leden overgenomen en het bestuur inclusief interim penningmeester en 
huidig penningmeester wordt dechargeert voor het jaar 2022. 
 

We bedanken Inge en Cindy voor de controle en gelukkig zijn ze bereid om het volgend jaar samen 
met Janneke nogmaals te doen. Dank je wel hiervoor!.  
Voor de zelfde samenstelling is gekozen i.v.m. de overgang naar onze “nieuwe” penningmeester en 
de andere manier van digitaal administreren waardoor de controle volgend jaar soepeler kan verlopen. 
 

 



 

 Jaarverslag 2022 
 
 
Via een PowerPointpresentatie is het jaar doorgenomen en hierin zijn filmpjes getoond. Deze 
presentatie wordt ook op onze website geplaatst zodat alle leden/ouders die niet in de gelegenheid 
waren te komen en alle aanwezigen die het misschien nogmaals willen bekijken, kunnen zien wat er 
vorig jaar zoal gedaan is binnen onze vereniging. 
 
 

 Bestuursverkiezing  
 
Volgens schema stelt ieder bestuurslid zich iedere 3 jaar verkiesbaar en indien gewenst kunnen ze 
eerder aangeven te willen stoppen met hun bestuurstaak.  

Dit jaar maakt niemand van het bestuur gebruik van de mogelijkheid om tussentijds te stoppen met 
hun bestuurstaak. 

Huidig bestuur:  

Marja Janssen-Hiemstra (Secretaris)  aftredend en niet herkiesbaar 
Bianca van den Berg (Voorzitter) 
Bart Spreeuwenberg (penningmeester) 
Elly Klerken 
William Christiaens 
Pien Derks          aftredend en herkiesbaar 
Nicole Bonants 
  

Voordragen nieuw bestuurslid: Nienke Engelen 

De leden gaan akkoord met het aanblijven van Pien en het toetreding van Nienke. 
 
Nienke van harte welkom bij het bestuur en ontvangt uit handen van Bianca een welkomst bloemetje.  
Marja wordt door Bianca bedankt en ontvangt een doos Merci en een bloemetje voor haar inzet. De 
komende tijd draagt Marja haar taken langzaam over. 
 
De functie van Secretaris is helaas nog niet ingevuld en op dit moment vacant. Wie interesse heeft en 
meer informatie wil c.q. een bestuursvergadering wil bijwonen om een beeld te krijgen van het 
bestuurswerk,  kan zich wenden tot het bestuur. Graag zelf, je bent van harte welkom om onze club te 
versterken. 
 
Door deze goedkeuring van de algemene ledenvergadering blijft het bestuur aan tot ledenvergadering 
Februari / maart 2024.  
 
 

 Begroting 2023, Ledenbestand / doorkijk meerjarig en Toekomst HOSEMA 
 
Begroting was duidelijk en de contributie wordt niet verhoogd.  
Alleen verhogingen die de KNGU eventueel doorvoert worden doorberekend conform eerder vast 
gesteld beleid.  
 
 
ALGEMEEN:  

 Focus blijft op kwaliteit van trainingen; borgen en verder opleiden van kader.  
 Verder vorm geven van eigen Hosema gedeelte binnen Kruisweide. (valkuil / wedstrijden) 
 Uitwerken uitkomst visie (lange termijn): digitalisering, vrijwilligersbeleid, opleidingsplan.   
 Vereniging Hosema neemt haar maatschappelijke verantwoordelijkheid.  

 
 



FREERUN:  
 Leiding verder opleidden en groepen stabiliseren en handhaven. 
 Freerun gedeelte (aan vaste wand uitdagingen/blokken realiseren.) 

 
 
TURNEN:  

 Zorgen voor voldoende juryleden + niveau juryleden. 
 Technische bijscholing leiding en optimaliseren van het inzetten van de (hulp)leiding.  
 Uniformiteit in leiding geven aanbrengen en kader uitbreidden met Niveau 3 leiding. 

 
     DANS:   

 Ambitie voor optredens en wedstrijden verder vorm geven, basis is gelegd.  
 Ledenaantal constant houden, lichte groei is nog altijd gewenst, streven is minimaal 50 

dansers. 
 
 
 

 Rondvraag  
 
Op dit moment zijn er weinig wedstrijden voor de Dansgroepen, kan dit worden uitgebreid? 
De KNGU organiseert helaas weinig Urban wedstrijden (waarin wij lesgeven) maar wel meer 
Jazzdans wedstrijden. (geven wij geen les in)  Er zitten wel een aantal demonstraties aan te 
komen voor de Dansgroepen.  
 

 
 Sluiting 

 
 
Bianca benoemt dat er nieuwe groep van start is gegaan: de showgroep turnen waarin een 
mooie mix van onze turnleden zit. Ze zijn hard aan het trainen voor de optredens die al 
geboekt zijn.  
 
Om 21.30 uur  wordt de vergadering gesloten door Bianca en zoals altijd, wordt iedereen  
bedankt voor zijn komst en inbreng. 
 
 
 
Notulist: Marja Janssen 
 


